
YouGov Survey Results

Sample Size: 1758 adults in GB
Fieldwork: 19th - 21st March 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North Scotland

Weighed Sample 1758 596 436 158 652 696 854 904 192 733 424 410 1002 756 211 591 381 424 151
Unweighted Sample 1758 616 436 159 712 710 768 990 123 701 453 481 1040 718 173 625 406 403 151

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about refugees currently fleeing the conflict 
in Ukraine, do you think Britain is doing too much, 
not enough or about the right amount to enable 
Ukrainian refugees to come to Britain?

Too much to enable refugees from Ukraine to come to 
Britain

8 10 5 1 3 12 9 7 7 10 8 5 6 11 5 9 8 10 4

Not enough to enable refugees from Ukraine to come to 
Britain

43 29 62 68 63 30 41 45 40 41 46 44 49 34 47 42 42 42 48

About the right amount to enable refugees from Ukraine 
to come to Britain

31 50 18 19 23 44 32 30 10 30 35 40 29 34 22 36 32 30 30

Not sure 18 10 15 12 11 13 17 18 43 19 11 10 16 20 27 13 18 18 18

Which of the following best reflects your view?
Britain should not make any special provision to make it 

easier for Ukrainian refugees to come here
13 17 8 5 5 22 16 10 11 14 15 11 11 16 10 12 16 15 10

Britain should make it easier for Ukrainian refugees with 
family already in the UK to come here

39 51 32 36 39 43 36 41 25 37 41 47 36 42 33 42 40 37 36

Britain should make it easier for all Ukrainian refugees to 
come here

33 23 47 50 48 24 33 34 27 33 34 36 40 24 34 36 28 34 35

Not sure 15 8 13 9 8 11 15 15 36 17 10 6 13 17 24 10 16 15 18

Do you think Britain is doing more, less or about the 
same as most other European countries to 
accommodate refugees fleeing Ukraine?

More than most other European countries 10 16 6 2 4 16 11 9 6 10 9 12 8 13 8 12 10 9 5
Less than most other European countries 43 32 62 71 64 31 43 42 34 41 48 45 50 33 42 45 42 39 45

About the same as most other European countries 25 35 15 17 18 33 25 24 16 24 26 29 23 28 20 23 26 27 30
Don't know 23 17 18 11 14 20 21 25 45 25 17 14 20 26 29 20 22 25 20

Are you proud or embarrassed by the British 
Government's current attitude towards refugees 
fleeing Ukraine?

Proud 10 19 6 2 6 16 10 9 1 8 12 14 9 11 9 12 10 8 6
Embarrassed 31 16 51 54 49 19 31 31 31 30 34 28 35 25 37 31 24 32 36

Neither 46 59 31 37 36 55 45 46 27 45 46 56 43 48 36 48 51 44 41
Don't know 14 7 12 7 9 10 14 14 41 17 8 2 12 16 19 10 14 16 16
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